

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	証券取引法第24条の2第1項
【提出先】	中国財務局長
【提出日】	平成19年7月9日
【事業年度】	第20期（自 平成17年6月1日 至 平成18年5月31日）
【会社名】	大黒天物産株式会社
【英訳名】	DAIKOKUTENBUSSAN CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 大賀 昭司
【本店の所在の場所】	岡山県倉敷市堀南704番地の5
【電話番号】	086（435）1100
【事務連絡者氏名】	取締役経理部長 池田 努
【最寄りの連絡場所】	岡山県倉敷市堀南704番地の5
【電話番号】	086（435）1100
【事務連絡者氏名】	取締役経理部長 池田 努
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年8月24日に提出した第20期（自平成17年6月1日 至平成18年5月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

① 貸借対照表

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____罫で表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

①【貸借対照表】

(訂正前)

区分	注記 番号	前事業年度 (平成17年5月31日)		当事業年度 (平成18年5月31日)	
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)
(2) 無形固定資産					
1. ソフトウェア		18,684		29,265	
2. 電話加入権		3,497		3,497	
3. 水道施設利用権		14,338		21,473	
4. その他		1,664		1,474	
無形固定資産合計		38,184	0.4	55,710	0.5
(3) 投資その他の資産					
1. 投資有価証券		17,449		53,558	
2. 関係会社株式		—		<u>40,000</u>	
3. 出資金		288		308	
4. 関係会社出資金		3,000		<u>3,000</u>	
5. 長期貸付金		260,111		888,176	
6. 長期前払費用		111,089		229,418	
7. 繰延税金資産		105,284		182,651	
8. 差入保証金		644,179		889,220	
9. その他		—		1,998	
10. 貸倒引当金		△179		△314	
投資その他の資産合計		1,141,225	11.5	2,288,019	19.3
固定資産合計		4,692,562	47.4	8,454,290	71.5
資産合計		9,902,482	100.0	11,817,911	100.0

[次へ](#)

(訂正後)

区分	注記 番号	前事業年度 (平成17年5月31日)		当事業年度 (平成18年5月31日)	
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)
(2) 無形固定資産					
1. ソフトウェア		18,684		29,265	
2. 電話加入権		3,497		3,497	
3. 水道施設利用権		14,338		21,473	
4. その他		1,664		1,474	
無形固定資産合計		38,184	0.4	55,710	0.5
(3) 投資その他の資産					
1. 投資有価証券		17,449		53,558	
2. 関係会社株式		—		<u>43,000</u>	
3. 出資金		288		308	
4. 関係会社出資金		3,000		—	
5. 長期貸付金		260,111		888,176	
6. 長期前払費用		111,089		229,418	
7. 繰延税金資産		105,284		182,651	
8. 差入保証金		644,179		889,220	
9. その他		—		1,998	
10. 貸倒引当金		△179		△314	
投資その他の資産合計		1,141,225	11.5	2,288,019	19.3
固定資産合計		4,692,562	47.4	8,454,290	71.5
資産合計		9,902,482	100.0	11,817,911	100.0